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Ata da segunda Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Paraopeba/MG, realizada 
no dia vinte de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, das dezenove horas e dez minutos 
às dezenove horas e quarenta e dois minutos, no salão “Alcides Pereira da Cunha”, 
situado na Avenida Dom Cirilo, n°447, presentes os seguintes Edis: Alonso Fábio da 
Silva, Carlos Roberto da Silveira, Hernani Willer de Sousa, Jorge Luiz Maciel da 
Mata, , Mauro Rodrigues Brasilino, Nataniel Henrique de Almeida Gomes, Reinaldo 
José Pereira e Ricardo dos Santos Campos. Após a constatação da presença dos nobres 
Edis, o Presidente cumprimentou aos presentes, justificou a ausência dos Edis Lucídio 
Iustáquio Pio e Tanner José Barbosa por motivos de saúde e, posteriormente, solicitou 
ao parlamentar Reinaldo José Pereira que realizasse a leitura bíblica e juntos rezaram 
o pai nosso. Ato contínuo, seguindo os ditames regimentais, o Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretário que procedesse a leitura da ata da 1ª Reunião Ordinária realizada 
no dia 06 de fevereiro de 2024, aprovada por 08 (oito) favoráveis e 3 (três) ausências. 
Solicitou, ainda, a leitura do expediente, tal como segue: LEITURA DO 
EXPEDIENTE: Indicação n° 007/2024 e Moções n° 008/2024 e 009/2024 que, 
juntamente com as solicitadas em plenário, foram aprovadas por 08 (oito) favoráveis 
e 3 (três) ausências. Ato contínuo passou-se ao PEQUENO EXPEDIENTE: o 
primeiro inscrito foi o Edil Nataniel Henrique de Almeida Gomes que parabenizou o 
Exmo. Sr. Prefeito pelo trabalho de recapeamento realizado, não só no bairro 
Champ’s, mas em diversos bairros do município. Agradeceu, também, o Secretário 
Municipal de Obras e Serviços Públicos pelo trabalho prestado. O segundo inscrito 
foi o Edil Jorge Luiz Maciel da Mata que, de forma excepcional, solicitou o 
encaminhamento de uma Indicação ao Executivo para que mova gestão, juntamente 
com a Secretaria Municipal de Assistência Social, a fim de promover a emissão da 
Carteira de Identificação da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista (CIPTEA), 
nos termos da Lei Municipal nº 3.067/2023. Além disso, para que mova gestão, em 
consonância com o dispositivo legal supracitado, para a contratação de um Terapeuta 
Ocupacional. O terceiro inscrito foi o Decano Carlos Roberto da Silveira que 
parabenizou o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, bem como o Flávio Pereira da Silva, 
Diretor do Departamento de Cultura pela realização do Carnaval da Família. Noticiou 
ter presenciado diversas crianças brincando em segurança e referendou a valorização 
dos artistas locais no evento. O quarto inscrito foi o Edil Reinaldo José Pereira que 
agradeceu o apoio do Deputado Estadual mineiro, Alencar da Silveira Jr., que se 
dispôs a encaminhar uma emenda parlamentar para a aquisição de um Chevrolet Spin 
direcionada à saúde do município. Destacou, também, outra solicitação que fizera ao 
referido Deputado no valor de R$150.000,00 cuja destinação será analisada 
juntamente com o Prefeito Aroldo Costa Melo. Agradeceu, também, o Deputado 
Federal Samuel Viana pelas diversas cirurgias de catarata angariadas, de grande valia 
para o município. Agradeceu, também, o Sr. Chefe do Executivo pela cessão de 
veículos para condução dos pacientes. Adiante, passou-se então à ORDEM DO DIA. 
Como não havia nenhum projeto a ser deliberado, passou-se então ao GRANDE 
EXPEDIENTE que também não contou com nenhum inscrito e, não havendo mais 
matéria a ser deliberada, o presidente, em nome de Deus e do povo de Paraopeba, 
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encerrou os trabalhos e eu, aos cinco de março de dois mil e vinte e quatro, lavrei a 
presente ata que será, após lida e aprovada, assinada por todos. 
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